

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 712, de 20 de julho de 2016](#), publicada no Diário Oficial da União, nº 139, em 21 de julho de 2016, Seção 1, página 51, que efetivou o credenciamento das Faculdades Integradas de Patos, onde se lê: "Fundação Francisco Mascarenhas", leia-se: "Centro Educacional de Ensino Superior de Patos Ltda.", conforme Nota Técnica nº 37/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201109188 e Processo SEI nº 23000.034805/2016-28).

CAMILO SOBREIRA DE SANTANA

(Publicação no DOU n.º 90 de 12.05.2023, Seção 1, página 23)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.